

ГОРЬКИЙ — ЛЕНИНГРАДЦАМ: «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!»

Идет щедрое театральное лето. По вечерам в свете рампы — мастерство, умение, талант гостей, прибывающих показать свое искусство в столицу Волги. Оночлил гастролли крулнейший мастер сатиры Арнадий Райнин, продолжают выступать с лучшими опереточными и балетными спектаклями петрозаводцы.

А сегодня новая встреча: в наш город прибыл коллектив Ленинградского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

...Первое утро июля. Яркое солнце старательно сушит улицы города, умытого вчерашним дождем. Стрелки часов на перроне Московского вокзала приближаются к цифре 6. Несмотря на ранний час, здесь царит оживление: посланцев Ленинграда пришли встретить представители общестственности, работники радио, телевидения, печати.

Остановился поезд. Из вагонов выходят деятели искусства города-героя. Многие из них — наши давнишние знакомые, которых мы помним по успешным предыдущим гастроллям. Вот заслуженные артисты РСФСР А. Костричкин, Л. Ладыгин, актеры Г. Комарова, Д. Вольперт, Е. Андеррегг, А. Дельвин, С. Паначевский, Г. Рычков и многие другие. Знакомимся и с теми, кто впервые вступил на горьковскую землю, — театральной молодежью.

Прибывших тепло приветствуют заместитель начальника областного управления культуры Н. И. Улитин и начальник городского управления культуры В. Н. Каперский. От имени автозаводцев ленинградцам желают успехов представитель завода В. А. Маймин и директор Дворца культуры Ф. Ф. Разумовский. Группа юношей и девушек преподносит горькам бунеты цветов. Это — выпускники горь-

ковских школ. До рассвета они веселились на своем последнем школьном балу и вот пришли сюда — самые большие любители и ценители искусства — встретить дорогих посланцев Невы.

Мы беседуем с деятелями сцены. Все они тоже рады приезду в Горький, зрителей которого хорошо знают и ценят. Идет разговор о гастроллях 1959 года, о спектаклях, которые ленинградцы покажут волжанам в этот приезд. Гости горят желанием во время очередного творческого отчета познакомить зрителей города со своими лучшими работами, продемонстрировать им рост своего мастерства.

Завтра пьесой Д. Гранина «Иду на грозу» театр имени В. Ф. Комиссаржевской открывает свои гастролли. Успехов вам, друзья!

В. ПОЛОНСКИЙ.



НА СНИМКЕ: группа ленинградских актеров на перроне Московского вокзала.

Фото М. МАСКИНА.

ВЧЕРА и СЕГОДНЯ

Горьковский рабочий
г. Горький

1 июля 1965